



黑作坊制成的豆制品。
(图片由市北区委宣传部提供)

限期整改不肯改 黑作坊猛产白豆腐

如不办手续再生产,经营者将被追究刑事责任



豆制品黑作坊加工现场。(图片由市北区委宣传部提供)

本报12月13日讯(通讯员 厉鹏
记者 蓝娜娜) 因为没有任何生产经营的资质,执法人员勒令两家生产食品的小作坊停业整改,但是15天的期限过去了,两家小作坊非但没有整改,反而仍在开足马力生产。13日,市北区食安办与公安、质监等部门开展联合执法行动,依法取缔了这两处黑作坊。

13日上午9点半,联合执法人员赶到吴石支路上的一家生产豆制品的作坊。据执法人员介绍,当他们抵达时,在约100平方米的豆制品加工现场,两三名工人正围着脏乎乎的围裙做豆腐。地上是厚厚的污渍,已经看不出来原来的颜色,几筐泡好的黄豆胡乱摆着,底下是一滩脏水。几口大缸的外侧满是污迹,一块刚做好的豆腐摆在旁边,正腾腾地冒着热气。看到执法人员进门,工人们并不慌乱。工人们说,作坊每天能生产百余斤的豆制品,这些制成的产品基本都销售给了城乡结合部的建筑工地。

执法人员当场查扣了作坊的生产加工工具并暂时封存。同时,还告知生产经营者,在未到质监部门办理

相关手续前不得再进行生产加工,如发现将依法追究其刑事责任。在距该豆制品黑作坊七八十米的地方,一处馒头加工黑作坊也被依法取缔。

据了解,11月下旬,市北区食安办工作人员在日常巡查过程中,发现了这两处非法生产豆制品和馒头的黑作坊。由于这两处黑作坊生产条件简陋、卫生状况差,且没有办理生产经营和卫生许可证照,存在较大食品安全隐患。因此,市北区食安办曾组织质监市北分局、合肥路街道办事处对上述两家作坊进行了执法检查,并下达了停业整改通知,要求其立即停业进行整改。但到了15天期限后,这两家小作坊都没进行整改,且仍在继续生产。针对这种情况,13日,联合执法人员上门将两家黑作坊取缔。

据介绍,从今年7月份至今,市北区食安办共联合各部门查处了5处黑作坊。今后,市北区将进一步加大日常巡查力度,严厉打击食品安全违法行为。市民如发现食品安全违法行为可拨打市北区食品安全举报电话进行举报,工作时间可拨打85801286,非工作时间拨打82612345。

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 长期复发会恶变吗?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内数十名专家教授的专家团队,根据口

腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2010年12月31日,治愈患者已突破48098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 靳成荷教授 电话预约:0531-88190333
网络预约:www.qlyy120.cn

泉城医院 QUANCHENG HOSPITAL

地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是)

交通服务大厅试营业 市民买票多了新选择

本报12月13日讯(记者 赵波)

13日,青岛市旅游局的工作人员对延吉路上新建成的交通服务大厅进行了验收。服务大厅目前已经进入试营业状态,市民不仅可以办理订机票、火车票、汽车票等业务,还可以咨询办理旅游包车、双层巴士等业务。

13日上午,在延吉路上的青岛交运集团公司旁边,记者看到,一座崭新的二层建筑上写着“交通服务大厅”几个大字,大厅已经开始对外试营业。一楼不仅设有旅游集散、双层巴士、旅游包车、旅游咨询等窗口,还配备了两台触摸式电脑,其中一台可以供市民上网查阅资料,而另一台则收集了青岛的旅游景点和特色小吃、宾馆地址等便民信息。在二楼,三个窗口分别可以办理汽车票、火车票、飞机票的订票业务。记者现场看到,青岛市旅游局的相关工作人员到现场对交通服务大厅的建设进行了打分和验收工作,检查人员在残疾人通道建设方面给出了改进建议。

“目前是试运行阶段,预计今年年



二楼已经可以办理业务。赵波 摄
底正式投入使用。”青岛交运集团办公室副主任孙文凯告诉记者,交通服务大厅是2010年开始筹建的,共投资300余万元,一楼大厅经营项目有汽车保险、车辆维修、车辆救援、年审等,通勤班车、观光巴士、青岛—广州双向货运专列,国际国内旅游咨询服务。二楼大厅经营项目包括全国联网火车票、汽车票、中国移动通信(充值、办卡、转网)等业务。国际、国内航空机票业务正在筹备中。即将推出琴岛通卡充值、山东一卡通、网通、电信、鲁通卡业务等。



情景剧 学礼仪

近日,贵州路小学校园内掀起了文明礼仪情景剧表演的活动热潮,六年级表演的情景剧,涉及乘车让座、课堂礼仪等内容。通过观看情景剧,学生们学到了更多的礼仪文明。

本报通讯员 吴雅慧 摄影报道

鑫鑫昨日医院体检 医生称其状况较好



本报12月13日讯(记者 董海蕊)

孩子1岁半时进行手术,但是因为没钱攒够费用,手术后并发症拖了近3年也未能得到治疗(本报12月13日曾予报道)。13日,李丽丽带着鑫鑫来到青岛市妇女儿童医院外科门诊进行检查,医生称孩子没有特殊情况的话,手术完全可以治愈。

13日上午,记者带着李丽丽母子来到青岛市妇女儿童医院外科门诊,该院外二科主任姜先敏检查之后,认为小鑫鑫的并发症通过手术即可得到治愈。“尿道憩室是尿道下裂修复术后出现的一种并发症,相比起其他的并发症,孩子现在的情况比较好,现在就能手术治疗。”姜先敏介绍,这种并发症在孩子进行手术后半年就可以治疗,除非出现特殊情况,否则通过手术完全可以治愈,手术费用大约在6000元左右。

听到儿子的病可以通过手术治愈,李丽丽眼睛里涌出了泪水,“只要能完全治好,再困难也要给他治。”但是考虑到儿子的体质比较差,尤其是冬天频繁感冒,可能影响术后恢复,李丽丽决定等明年天气转暖后带儿子来医院进行手术。“几年前做完手术以后,孩子出院不到一周就得了支气管肺炎,我们现在租的房子条件不好,冬天屋里很冷,现在进行手术的话,就怕儿子出院回家后就得冻感冒,影响手术后的恢复。”

李丽丽说,他们准备利用春节的时间回趟老家,从亲戚朋友那边借钱,争取把孩子的病彻底治好。除了利用春节回老家筹钱外,李丽丽夫妇还想利用冬天的时间多赚一点钱,“这个冬天辛苦一点,争取多卖一点烤红薯,多攒点钱。”李丽丽说,每年的冬天是他们一年中赚钱最多的时候。